
  
 

Označení UKCA 

Aktualizované pokyny 
Níže uvádíme informace k novým opatřením reflektující potřeby podniků, které přijímají označení 

UKCA. 

VÝJIMKY: Tyto změny se nevztahují na zdravotnická zařízení, stavební výrobky, lanové dráhy, 

bezobslužné letecké systémy, převozitelná tlaková zařízení, železniční výrobky a námořní 

zařízení. Pro tato zboží připravují kompetentní ministerstva specifické úpravy. 

Čtyři nová opatření : 

PŘEZKOUŠENÍ (RETESTING)  

Pro snížení nákladů na přezkoušení certifikace UKCA bude umožněno výrobcům, aby jako základ 

pro označení UKCA bylo použito tzv. posouzení shody (conformity assessment) pro označení CE 

vyřízené k 31. prosinci 2022. Tím se výrobcům sníží okamžité náklady a zajistí platnost jejich 

certifikátu do doby uplynutí nebo po dobu 5 let (do 31. prosince 2027), podle toho, co nastane 

dříve. Sníží se tak duplicita a náklady pro podniky a potažmo i pro spotřebitele. 

STÁVAJÍCÍ ZÁSOBY 

Dále nebude potřeba znovu testovat stávající dovezené zásoby, protože tyto zásoby budou 

považované za již propuštěné na trh ve Velké Británii (GB). Zamezí se tak nákladnému 

a zbytečnému opětovnému označování stávajících zásob pro podniky. 

NÁHRADNÍ DÍLY 

Náhradní díly určené pro opravu, výměnu či servis zboží již propuštěného na trh ve Velké Británii, 

mohou splňovat stejné požadavky, které platily v době, kdy byl původní výrobek nebo systém 

uveden na trh ve Velké Británii. To umožní, aby výrobky a zboží vyžadující náhradní díly byly 

i nadále udržovány. 

OZNAČENÍ 

Podnikům bude i nadále umožněno, aby do 31. prosince 2025 opatřovaly označení UKCA a uváděly 

informace o dovozních výrobcích ze zemí EHP (a v některých případech ze Švýcarska) 

na průvodním dokladu nebo štítku. Podniky tak budou moci upravit vzhled svých výrobků, aby 

vyhovoval změnám označení ve vhodnou a nákladově efektní dobu. 

Další informace naleznete na https://www.gov.uk/guidance/using-the-ukca-marking 

http://www.gov.uk/guidance/using-the-ukca-marking

